
11%
de la population  

6%
de la population 
fument ≥ 20 cigarettes/jour

9%
des jeunes de 15 à 24 ans

27%
de la population 
fument
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Consommation 
quotidienne d'alcool

Poids
Part de la population 11%

 sont obèses

31%
sont en surpoids

15% 28% 

5 portions de fruits et légumes par jour

Consommation de tabac

Consommation de cannabis (≥1×/mois)

21%

www.statistique.ch

Déterminants de la santé
14 Santé

2017

Conditions de travail

21% 
des personnes actives 
ressentent du stress 
la plupart du temps ou toujours 

de la population 
suivent la recommandation

Activité physique

76%
de la population sont 
suffisamment actifs

Tous les jours 

3 à 6 jours par semaine 

1 à 2 jours par semaine 

Conditions d’habitat 26%
de la population 
sont exposés 
à des nuisances 
liées aux transports 
(bruit, pollution) 

Moins d‘un jour par semaine 

Jamais, abstinent


